
 شبیه سازی میکنیم. digsilentابتدا شبکه را مطابق شکل زیر در نرم افزار 

 

 

در نرم  completeبا روش  terminal9برای سه حالت زیر اتصال کوتاه تک فاز را در محل 

 افزار دیگسایلنت مورد ارزیابی قرار می دهیم.
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 شبیه سازی بصورت زیر استنتایج این 

 

 

درصد افزایش می  10و  7به ترتیب  Bو  Cاست. ولتاژ فاز  6.83KAجریان در این حالت برابر 

 یابند.
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 ابتدا سلف پترسون را مطابق زیر تنظیم میکنیم.

 

 

 آید. نتایج بصورت زیر بدست می

 

 

درصد افزایش می  65و  76به ترتیب  Bو  Cاست. ولتاژ فاز  0.96KAجریان در این حالت برابر 

 یابند.

 مطابق شکل زیر است Cو  Bولتاژهای فازهای 
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 نتایج:

 

 است. 8.16KAجریان خطا در این حالت برابر 
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 نتایج:



 

 

 است. 5.44KAجریان خطا در این حالت 

 

 


